Trung tâm Luyện thi Amax – 39 LK 6A Làng Việt Kiều Châu Âu


ĐỀ 3

1) Tính:  
2) Với 4 chữ số 1, 2, a, b người ta lập được 18 số có ba chữ số khác nhau và tính được tổng là 6440 tìm a và b.
3) Hiệu 2 số là 240 nếu thêm vào số bị trừ 15 đơn vị đồng thời bớt đi 30 đơn vị ở số trừ thì thương của số bị trừ và số trừ mới là 4. Tìm 2 số đã cho ?
4) Một khu đất hình chữ nhật có chiều dài gấp đôi chiều rộng. Người ta mở thêm chiều dài 15m. Chiều rộng 20 m thì khi đỏ chiều dài gấp rưỡi chiều rộng. Tính chiều dài, chiều rộng khu đất khi chưa mở rộng.
5) An, Bình, Căn có tất cả 36 viên bi nếu An cho Bình 6 viên. Bình cho Căn 4 viên thì số viên bi của mỗi bặn bằng nhau. Hỏi lúc đầu mỗi bạn có bao bi?
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